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І. ЗВІТ ДИРЕКТОРА 

ХАРКІВСЬКОЇ  ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ  ШКОЛИ 

І-ІІІ СТУПЕНІВ № 153 

ХАРКІВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ  ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ЗА  2019/2020 НАВЧАЛЬНИЙ  РІК 

 

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської 

ради Харківської області є правонаступником комунального закладу освіти 

Харківський навчально-виховний комплекс «Школа І-ІІІ ступенів – дитячий 

садок» Харківської міської ради Харківської області. Засновником Навчального 

закладу є Харківська міська рада. Власником майна є територіальна громада 

міста Харкова в особі Харківської міської ради. Навчальний заклад є 

юридичною особою, має печатку, штамп, бланк, має право відкривати рахунки 

в органах державного казначейства. Навчальний заклад належить до 

комунальної власності територіальної громади міста Харкова. Юридична 

адреса навчального закладу: 61157 м. Харків, вулиця Академіка Богомольця, 

будинок 15. 

 Мова навчання – українська - відповідає  Статуту Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 153 Харківської міської ради 

Харківської області.  

У 2019/2020 навчальному   році   мережа школи складала 1005 учнів. 

Потужність школи – 1176 навчальних місць. 

Школа працює в 5-денному режимі. 

Протягом 2019/2020 навчального року  із школи вибуло 15 учнів, що на 3 

особи більше, ніж минулого року, з них:  5 учнів до інших закладів міста, 7 - у 

межах району, 3 – в межах України, 0 - за межі України.  Основною причиною є 

зміна місця проживання сім’ї. За 2019/2020 навчальний рік прибуло 12 учнів, 

різниця між кількістю учнів, що прибули та вибули зі школи, становить 3 учні. 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА ШКОЛИ 

      Протягом  2019/2020 навчального року з метою створення необхідних 

матеріально-технічних умов для здійснення освітнього процесу в школі  за 

рахунок бюджетних коштів було встановлено 16 камер відеоспостереження, 

придбана пересувна інтерактивна панель; був капітально відремонтований 

кабінет біології та хімії, де встановлено ще одну інтерактивну панель. У липні 

2020 новий кабінет біології та хімії поповниться комплектом одномісних парт 

(36 шт.) та стільців (36 шт.), комплектом наочності та дидактичними 

матеріалами. Перед початком 2019/2020 навчального року всіх першокласників 

було забезпечено одномісними партами (120 шт.) та стільцями (120 шт.), 



2 

 

придбано новий посуд - тарілки та чашки  (КП «Дитяче харчування», директор 

Тимофєєва Н.М.). За сприяння Харківської міської ради в травні 2020 року в 

школі розпочато капітальний ремонт 3-х дитячих туалетних кімнат та 3-х 

туалетів для вчителів. До кінця 2020 року планується ремонт м’якої покрівлі 

даху будівлі. За рахунок позабюджетних коштів протягом року придбано та 

встановлено стелю «Армстронг» (частково на І поверсі), капітально 

відремонтовано кабінет № 43 з ремонтом та фарбуванням стін, укладанням 

лінолеуму та встановленням б/у жалюзі. Слюсарну майстерню переобладнано 

під навчальний кабінет № 2-Б, де капітально відремонтовано стіни та підлогу, 

укладено лінолеум, замінено електропакетник, встановлено б/у жалюзі. 

Зроблено капітальний ремонт у кабінеті географії № 55 зі встановленням б/у 

стелі «Армстронг», б/у панелей та б/у жалюзі, укладанням б/у лінолеуму. 

Зроблено косметичний ремонт у кабінеті предмету «Захист Вітчизни». 

Придбано кольоровий принтер (кабінет № 5), меблі для нового кабінету біології 

та хімії, шафа для кабінету № 50, телевізор для кабінетів №№ 29, 35, ноутбук в 

кабінет № 52.  Встановлено нові жалюзі на вікна у кабінетах №№ 3, 21, 39.  

Протягом І та ІІ семестрів 2019/2020 навчального року придбано меблеву 

стінку в кабінет № 3. Для проведення літніх ремонтних робіт придбано фарбу 

фасадну та олійну, грунтівку, шпаклівку. Було придбано нові термометри для 

теплорамки, проведено ремонт та перевірку гідравліки та системи 

теплопостачання, здійснено ремонт та повірку манометрів. Протягом 2019/2020 

навчального року здійснювалось облаштування пришкільної території 

(вивезення  сміття, фарбування господарчих будівель та теплиці, дерев, 

бордюрів, вазонів для квітів). За бюджетні кошти, відповідно до бюджетного 

запиту, обслуговуючий персонал школи весь рік забезпечувався миючими і 

дезінфікуючими  засобами, школа – рідким милом, за позабюджетні кошти 

школа придбала паперові рушники та серветки. Протягом року купувалися 

елементи живлення для мікрофонів, запасні частини для ремонту сантехніки, 

приладу для покосу газонів, бензопили тощо. Протягом року кошти 

витрачалися на господарські товари, заправку картриджів, оздоблення 

кульками святкових заходів. 

Все це зроблено за рахунок благодійних батьківських коштів (по класах та 

школі), що складає суму 149055 грн. 

На літній період заплановано такі ремонтні роботи: часткове штукатурення 

та фрагментарне фарбування стін І, ІІ, ІІІ поверхів та сходів лівого та правого 

крила школи, встановлення стелі «Армстронг» та жалюзі у великому коридорі 

ІІІ поверху, косметичний ремонт всіх  туалетних кімнат. 

З метою підвищення якості освітнього процесу необхідно виконати 

облаштування кабінетів №№  43, 53. 
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КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

На кінець 2019/2020 навчального року якісний склад педагогічних 

працівників є таким: в закладі працює 57 педагогічних працівників, з них 56 з 

вищою освітою; 31 педагогічний працівник має кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії»,  7 – спеціаліст першої категорії, 4  – спеціаліст  

другої категорії,  15 – спеціаліст; 11 учителів мають звання «учитель-

методист», 12 - звання «старший учитель».  

Основні курси підвищення кваліфікації пройшли 17 педагогічних 

працівників: Коваль О.В., Лобачевська І.М. – «Фізична культура» (60 годин), 

Васильченко В.Г., Зінченко Л.І., Мартинова О.В., Кокошко С.С. (дистанційно), 

Іванова Л.О. (дистанційно) – «Початкові класи» (60 годин), Литвин Н.А. –

«Хімія», «Біологія» (дистанційно) (60 годин), Кожихова Н.І. – «Математика» 

(180 годин), Гаріна-Диченко Г.В. – «Історія» (180 годин), Луполова Д.В. – 

«Російська мова та зарубіжна література» (180 годин), Ткачова Л.Д. – 

«Вихователі ГПД» (60 годин), Якушева А.І. «Українська мова та література» 

(60 годин), Томах Н.С., Шаповал Л.В. (дистанційно) - «Англійська мова» (60 

годин), Обозна І.О. «Образотворче мистецтво» (60 годин), Ольховська В.В. 

«Інформатика» (180 годин).  

Протягом  2019/2020 навчального року  пройшли  підвищення кваліфікації 

на короткотривалих курсах (30 годин) (для вчителів, які викладають другий 

предмет) такі педагоги: Глінченко І.В. (мистецтво), Гаріна-Диченко Г.В. 

(правознавство), Беспалова Н.Ю. (основи медичної підготовки), Скачилов О.О. 

(керівники гуртків) (дистанційно).  

13 учителів школи пройшли курсову перепідготовку за напрямом «Нова 

українська школа» (вчителі початкової школи, педагоги, які викладають 

предмети в початковій школі). 

22 педагогічних працівники школи пройшли навчання на тематичному 

спецкурсі «Основи інклюзивної освіти». 

В умовах запровадженого карантину частина вчителів проходили 

підвищення кваліфікації у дистанційній формі.  

Атестація педагогічних працівників школи – важливий етап діяльності 

педагогічного колективу. 

 Учителі школи були ознайомлені з нормативними документами про 

атестацію,  проведені інструктивно-методичні наради з питань атестації, 

засідання шкільних методичних обєднань, ознайомлення з графіком 

проведення відкритих уроків.   

         У 2019/2020 навчальному році були атестовані такі вчителі: 

1. Решетник Ольга Анатоліївна – учитель англійської мови  
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2. Журавель Галина Вікторівна – учитель російської мови та зарубіжної 

літератури 

3. Скачилов Олександр Олександрович – учитель предмету «Захист України» 

4. Церковна Людмила Олександрівна – учитель математики 

5. Васильченко Валентина Григорівна – учитель початкових класів 

6. Ліфанова Лада Ігорівна - учитель початкових класів 

7. Ткачова Лідія Дмитрівна – вихователь групи подовженого дня 

8. Дергунова Віктолрія Федорівна - вихователь групи подовженого дня 

9. Коваль Олег Вячеславович – учитель фізичної культури 

10. Конюшок Вікторія Анатоліївна - учитель початкових класів 

11. Литвин Тамара Миколаївна – учитель української мови та літератури 

12. Кожихова Надія Іванівна – учитель математики. 

        У 2019/2020 навчальному році вчителями школи було видано такі 

друковані роботи:  

1) Решетник О.А., Кузуб В.В., Конюшок В.А. «Я люблю свята. Збираємо 

великодній кошик (1 клас, «Я досліджую світ», англійська мова)» (Науково-

методичний журнал «Англійська мова та література», № 25-27,  (611-613), 

вересень 2019 р.);  

2) Решетник О.А., Кокошко С.С. «Рослинний і тваринний світ Африки (4 

клас, природознавство, англійська мова)» (Науково-методичний журнал 

«Англійська мова та література», № 25-27,  (611-613), вересень 2019 р).; 

3) Решетник О.А. «Christmas eve (level A1 elementery) (урок англійської 

мови в 4 класі) (ВГ «Основа» Науково-методичний журнал «Англійська мова та 

література», № 31-33 (617-619); 

        4) Гулій Т.В., Шаповал Л.В. «Rainbow Party (1-2 forms.Level-Beginner)», 

«Love makes the world go round (level-pre-intermediate)» (Науково-методичний 

журнал «Англійська мова та література», № 25-27 (611-613), вересень 2019 р.; 

5) Шевченко О.М. «Розвиток аналітичного й асоціативного мислення на 

уроках української мови та літератури (Майстер-клас за казкою І. Франка 

«Фарбований Лис» (5 клас)» (Щомісячний науково-методичний журнал 

Міністерства освіти і науки України «Дивослово», № 10, 2019 р.); 

6) Шевченко О.М. «Числівники кількісні і порядкові» (Щомісячний 

науково-методичний журнал Міністерства освіти і науки України «Дивослово», 

№ 1, 2020 р. 

Протягом року 2019/2020 навчального року вчителі  провели майстер-

класи, семінари для вчителів району та школи, більшість учителів підготували 

інтегровані відкриті уроки, підготували папки з матеріалами, презентації свого 

досвіду, було узагальнено досвід роботи вчителів: Церковна Л.О., Васильченко 
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В.Г., Журавель Г.В., Ліфанова Л.І, Ткачова Л.Д., Скачилов О.О., Дергунова 

В.Ф., Решетник О.А.  

 Директор школи – Жолновач Лариса Ігорівна, вища освіти, спеціаліст 

вищої категорії, вчитель-методист, стаж роботи – 34 років, стаж роботи на 

посаді директора – 8 років. 

 Журавель Галина Вікторівна, заступник директора з НВР, спеціаліст вищої 

категорії, стаж роботи – 31 рік, стаж роботи на посаді заступника директора – 

20 років. 

 Решетник Ольга Анатоліївна, заступник директора з НВР, спеціаліст вищої 

категорії, старший учитель, стаж роботи – 28 років, стаж роботи на посаді 

заступника директора з НВР – 1 рік. 

      Ємельяненко Валентина Миколаївна,  заступник директора з НВР, 

спеціаліст вищої категорії, старший учитель, стаж роботи – 27 років, стаж 

роботи на посаді заступника директора з НВР – 3 роки. 

 Глінченко Інесса Валентинівна, заступник директора з ВР, спеціаліст І 

категорії, стаж роботи – 24 роки, стаж роботи на посаді заступника директора з 

ВР – 7,5 років. 

МЕДИЧНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ  УЧНІВ 

Улітку 2019 року 99% учнів школи пройшли медичне обстеження, про що 

свідчать висновки лікарів. 

 За результатами медичних обстежень учнів медичними працівниками 

школи було оформлено «Листки здоров’я» класів, у яких учителям надано 

рекомендації щодо визначення робочих місць, харчування, фізичного 

виховання учнів з урахуванням виявлених патологій. В усіх класних журналах 

були в наявності два «Листки здоров’я», надані рекомендації враховувались 

учителями. В журналах ГПД дані про стан здоров’я вихованців були заповнені 

на підставі класних «Листків здоров’я». 

На підставі медичних оглядів учні школи були розподілені на групи за 

станом здоров’я для занять фізичною культурою (наказ від 31.08.2019 № 234). 

 Шкільною медсестрою протягом 2019/2020 навчального року 

контролювався календар щеплень учнів, батьки отримували нагадування  щодо 

строків вакцинації задля планового щеплення дітей. 

 У 2019/2020 навчальному році 1 учень 3-Б класу Нікітенко М. за станом 

здоров’я навчався за індивідуальною формою (наказ № 217 від 23.08.2019). 

 З метою створення належних умов для збереження здоров’я учнів усі 

класні кімнати школи забезпечено мірними лінійками; здійснено кольорове та 

цифрове маркування шкільних меблів (парти та стільці), висота парт приведена 

у відповідність до росту дітей. Усі навчальні приміщення мають природне 

освітлення, світло падає на робочі місця зліва. В осінньо-зимовий період 
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навчальні приміщення освітлюються за допомогою штучного освітлення, яке 

відповідає встановленим нормам. На початку 2019/2020 навчального року 

директором школи було затверджено графік дотримання санітарних норм в 

кабінетах (провітрювання приміщень, вологе прибирання, миття вікон 

зсередини та зовні тощо), виконання якого протягом року забезпечували 

вчителі, відповідальні за кабінети. 

 Медичне обслуговування учнів здійснювали шкільний лікар Нізола О.В. 

та медична сестра Клек Л.І. Шкільним лікарем та  медичної сестрою з метою 

проведення профілактичної роботи серед учнів та батьків було проведено 

профілактичні бесіди з учнями 1-11-х класів, бесіди з батьками «Попередження 

харчових отруєнь», «Попередження захворювань на гепатит» тощо.  

 Обладнання медичного кабінету частково відповідає санітарним 

правилам і нормам ДСанПіН 5.5.2.008-01 (відсутні кварц тубусний, 

поліхроматичні таблиці для дослідження кольорового зору). Протягом 

2019/2020 навчального року було покращено матеріальну базу медичного 

кабінету: придбано перев’язочний матеріал, септол, аскорбінову кислоту, 

господарчі матеріали (мило, паперові рушники).  

  Режим роботи школи визначено на основі нормативно-правових актів та 

за погодженням із санітарно-епідеміологічною службою м. Харкова. Освітній 

процес здійснюється за п’ятиденним робочим тижнем із дотриманням 

відповідного гранично допустимого навантаження по класах. 

 Тривалість уроків становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2-4-х класах – 40 

хвилин, у 5-11-х класах – 45 хвилин. Тривалість перерв – 10 хвилин, 2 великі 

перерви по 15 хвилин. Під час перерв організовується перебування учнів на 

відкритому повітрі та їх харчування. 

 Розклад уроків забезпечує оптимальне співвідношення навчального 

навантаження протягом дня, тижня предметів природничо-математичного, 

гуманітарного циклів з уроками музичного мистецтва, образотворчого 

мистецтва, трудового навчання, фізичної культури. Для учнів 1-х класів 

передбачено додатковий розвантажувальний день (четвер). Для попередження 

стомлюваності учнів в початкових класах проводяться фізкультхвилинки, 

зарядка для очей. 

 У 1-х класах домашні завдання не задаються. У групах подовженого дня 

забезпечено режим, який сприяє відновленню сил дітей протягом робочого дня.        

 Разом із тим залишається ряд невирішених питань: при складанні 

розкладу занять не завжди враховується динаміка розумової працездатності 

учнів протягом дня; не вирішено питання організації денного сну для учнів 1-х 

класів. 
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 Виходячи з вищезазначеного, з метою поліпшення якості медичного 

забезпечення учнів, покращення стану здоров’я школярів 

 

ЗАДАЧІ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ РОБОТИ З МЕДИЧНОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ УЧНІВ У 2020/2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

1. Недопущення перевантаження учнів. 

2. Проведення вчителями фізкультхвилинок протягом уроків. 

3. Зміна видів діяльності учнів протягом занять. 

4. Дотримання світлового режиму. 

5. Постійне слідкування за поставою дітей.  

6. Зорова гімнастика на уроці. 

7. Забезпечення гарячим харчуванням на 100% школярів. 

8. Дотримання  температурного режиму. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ  ХАРЧУВАННЯ 

 Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі 

змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 

«Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування 

дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних 

закладах», Комплексної програми розвитку освіти м. Харкова на 2018-2022 

роки, затвердженої  рішенням 16 сесії 7 скликання від 08.11.2017 № 826/17 

«Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти м.Харкова на 2018-

2022 роки» (зі змінами та доповненнями), рішення 31 сесії Харківської міської 

ради 7 скликання від 27.11.2019 № 1814/19 «Про бюджет міста Харкова на 

2020 рік», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради 

від 11.12.2019 № 941 «Про організацію харчування учнів та вихованців  

закладів  освіти м. Харкова у 2020 році», наказу Департаменту освіти від 

16.12.2019 № 335 «Про організацію харчування учнів та вихованців закладів 

освіти міста у 2020 році», наказу Адміністрації Новобаварського району  

Харківської міської ради від 26.12.2019 № 150 «Про організацію харчування 

учнів та вихованців закладів освіти Новобаварського району у 2020 році»,  

з метою організації якісного та повноцінного харчування учнів і вихованців, 

допомоги соціально незахищеним категоріям дітей у  школі створено всі умови 

щодо якісного та повноцінного харчування учнів. 
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Харчування учнів ХЗОШ № 153 відбувається безпосередньо в шкільній 

їдальні. Організацію харчування здійснює Комунальне підприємство «Комбінат 

дитячого харчування».  

Харчування дітей упродовж року здійснюється відповідно до встановлених 

грошових норм. В меню щоденно визначається перелік страв зокрема для 

кожної категорії дітей, на суми, передбачені рішеннями сесії Харківської 

міської ради. 

 У  2019/2020 навчальному  році із 1005 учнів харчувались: 

 1-4 класи – 467 учнів (100%) - без учнів, які навчалися за індивідуальною 

формою. 

5-11 класи – 535 учнів (100%) – без учня, який навчався за індивідуальною 

формою. 

100% учні перших класів отримували безкоштовно молоко. В приміщенні 

класних кімнат 1-х класів та в приміщенні їдальні розміщено графік харчування 

молоком учнів 1-х класів. Визначено час: після 1-го уроку. Відповідно до 

заявки, наданої відповідальним за харчування до їдальні, молоко діти 

отримують в класі. Після вживання молока використані тетропаки 

розміщуються в спеціальному контейнері: класним керівником перед 

вживанням молока організовано контроль за чистотою рук. Санітарно-гігієнічні 

умови в класі відповідають вимогам. Санітарно-гігієнічні умови утримання 

контейнеру для тетропаків задовільні. Вибіркова перевірка відповідності даних 

обліку харчування молоком в класному журналі 1-го класу, в журналі обліку 

харчування молоком, в звітній документації показала, що дані співпадають. 

Облік харчування молоком ведется відповідальним за організацію 

харчування щоденно. 

В їдальні на інформаційному стенді розташовано така інформація: 

- графік чергування вчителів на перервах; 

- списки учнів, які потребують дієтичного харчування; 

- склад комісії громадського контролю; 

- щоденне меню з переліком страв і їх виходом; 

- режим роботи їдальні. 

Крім цього в школі  оформлені інформаційно-просвітницькі стенди: 

«Куточок  споживача», «Куточок здорового харчування», «Яку воду можна пити».  

Безкоштовне харчування отримують 45 учнів пільгових категорій. 

Харчування дітей упродовж року здійснюється відповідно до встановлених 

грошових норм. У закладі видано відповідні накази про надання безкоштовного 

харчування дітей пільгових категорій, визначено терміни відповідно до довідок, 

що дозволяють організувати безкоштовне харчування дітям. 
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У школі організовано дієтичне харчування відповідно до даних 

обстеження лікарями та подання лікаря. До списків увійшло 6 учнів (згідно з 

заявами батьків) з різними діагнозами. Відомості про дітей, які потребують 

дієтичного харчування, доведені до відома завідуючого виробництвом їдальні. 

Медичними працівниками надано рекомендації щодо організації харчування 

для даних дітей, в меню передбачено страви, які відповідають рекомендаціям 

лікаря.  

Питання формування здорового способу життя  розглядалося на нарадах при 

директорові, на батьківських зборах.  

На сайті школи є інформація про їдальню, створено сторінку 

«Харчування», яка постійно оновлюється. Створена фотогалерея  про роботу 

їдальні. 

Протягом року адміністрація школи здійснювала контроль за організацією 

харчування, питання розглядались на педрадах, нарадах при директорові, на 

батьківських зборах.  

Роботу харчоблоку перевіряють 1 раз на місяць інженер-технолог 

комунального підприємства «Комбінат дитячого харчування».  

Працівники харчоблоку знайомі з санітарними правилами, умовами, 

термінами зберігання і реалізації продуктів, технологією приготування їжі, 

мають необхідні медичні висновки, забезпечені спецодягом та предметами 

особистої гігієни. Про це свідчить відповідна документація (накази, медичні 

книжки, журнали огляду працівників харчоблоку на гнійничкові захворювання, 

ознайомлення під особистий підпис з інструкціями). Технології приготування 

їжі кухарі дотримуються. 

Щоденне меню складається з різноманітних страв, що забезпечує 

збалансоване харчування учнів: в наявності овочі, м´ясні і рибні страви, каші. 

Протягом тижня використовується різноманітне меню, не припускається 

приготування страв, не зазначених в меню. Записи в бракеражі готової 

продукції відповідають меню. Приготування здійснюється згідно з картотекою 

готових страв. 

У шкільній їдальні в наявності гарячі страви для вільного вибору, діти 

середньої школи та старшої школи під час перерв отримують гаряче 

харчування за батьківські кошти. Щомісячно відслідковується відповідність до 

норм виходу готової буфетної продукції і гарячих страв. Великий попит на 

вітамінний стіл, гарячі напої (чай, какао, компот, соки, негазована  вода). 

Вітамінізація проводиться в шкільній їдальні (вітамін С в порошку 

додається до 3-х страв – відповідальні: медпрацівники школи). Медична сестра 

робить відповідну відмітку в журналі С – вітамінізації, а в її відсутність це 

робить відповідальний працівник їдальні. 
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Харчоблок забезпечений посудом для приготування їжі у повному обсязі, 

столовий посуд у наявності, має естетичний вигляд.  

На харчоблоці у наявності інструкція  щодо правил миття посуду, 

інвентарю та обладнання, мийні засоби, які використовуються та дозволені 

Міністерством охорони здоров’я України.  

Обідня зала естетично оформлена, в наявності необхідна кількість столів і 

лавок. Кількість посадочних місць в їдальні становить 280. 

Санітарний стан приміщення харчоблоку і обідньої зали задовільний. 

Куточок для миття рук обладнано в приміщенні, розташованому поряд з 

їдальнею, в якому розміщено 4 умивальники, 2 прилади для рушників, дозатори 

з рідким милом.  

У закладі питний режим учнів забезпечується кип’яченою водою в 

шкільній  їдальні та альтернативним водопостачанням. На кухні в наявності 

кип’ячена вода (зберігається в окремому посуді), видається дітям за потребою. 

У закладі встановлено фільтр для води. 

 

ЗАДАЧІ  ЩОДО  ПОКРАЩЕННЯ    ОРГАНІЗАЦІЇ  ХАРЧУВАННЯ 

у 2020/2021 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

1. Спланувати роботу з батьками з питань роз’яснення необхідності 

отримання дітьми гарячого харчування під час перебування в закладі. 

2. Передбачити поточний ремонт або списання технологічного обладнання, 

яке не працює. 

3. Рекомендувати комісії з громадського контролю за організацією 

харчування проводити об’єктивну оцінку при здійсненні контролю. 

Питання виносити на розгляд Ради закладу. 

 

ОСВІТНІЙ  ПРОЦЕС 

У 2019/2020 навчальному році методична робота в ХЗОШ № 153 

здійснювалася з урахуванням єдиної педагогічної теми, над розв’язанням якої 

працював педагогічний колектив: «Формування новітнього освітнього 

середовища на основі компетентнісного підходу в умовах реалізації Концепції 

Нової української школи». 

Система методичної роботи включала, зокрема, відвідування вчителями 

школи семінарів, конференцій, круглих столів різних рівнів. Протягом 

2019/2020 навчального року було проведено шкільні семінари для педагогічних 

працівників різних категорій у межах роботи над методичною темою: 

«Реалізація Концепції Нової української школи в умовах реалізації 

компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму» (жовтень 2019 року), 

«Інтегроване навчання – пазл Нової української школи» (січень 2020 року), 
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«Упровадження елементів інноваційних технологій в освітньому процесі» 

(березень 2020 року). 

Методична діяльність закладу була спрямована на вдосконалення системи 

роботи з підвищення теоретичної та практичної підготовки педагогічних кадрів. 

Впроваджуючи основні вимоги Державного стандарту початкової загальної 

освіти та Державного стандарту базової загальної середньої освіти, 

впровадження Концепції  НУШ,  проведена кропітка робота з питань  

організації  освітнього процесу. Розроблені заходи щодо впровадження 

Концепції нової української школи, Державного стандарту початкової школи  

та базової загальної середньої освіти.  

Основною новацією  у практиці 1-2-х класів Нової української школи 

було структурування змісту початкової освіти на засадах інтегрованого підходу 

у навчанні, досвідом роботи за цією темою ділилися педагоги під час 

проведення предметно-методичних тижнів. 

Основна колективна форма методичної роботи в школі – педагогічна 

рада. Протягом року на засіданнях педагогічної ради були розглянуті наступні 

питання: 

- про підсумки роботи школи за 2018/2019 навчальний рік; 

- про підвищення рівня якості знань учнів на уроках фізичної культури, 

біології, природознавства, математики, початкової школи;  

- про вивчення «Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників»;  

- про роботу педагогічного колективу з формування в учнів здорового 

способу життя та профілактики травматизму; 

- про вибір предмету для складання ДПА учнями 9-х класів. 

Постійно діючою в закладі є методична рада, до складу якої увійшли 

найбільш досвідчені педагоги закладу. Протягом року відбулися засідання 

методичної ради, на яких було розглянуто питання: 

 - Про аналіз методичної роботи за 2018/2019 навчальний рік; 

-  Про завдання методичної служби школи на 2019/2020 навчальний рік; 

- Про опрацювання інструктивно-методичних рекомендацій щодо 

організації освітнього процесу, оформлення класних журналів, особових справ; 

-  Про розподіл обов’язків між членами методичної ради; 

- Про організацію роботи над єдиною методичною темою «Формування 

новітнього освітнього середовища на основі компетентнісного підходу в 

умовах реалізації Концепції Нової української школи»; 

- Про організацію неперервної освіти педагогічних кадрів; 

- Про ознайомлення з Інструкцією щодо заповнення класного журналу для 

1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів; 

- Про особливості науково-методичного супроводу проведення виховної 

роботи  над єдиною виховною темою «Формування виховного середовища за 

моделлю демократії, поваги до прав людини, підтримки добрих проектів»; 

- Про затвердження планів роботи методичних об’єднань; 

- Про графік предметно-методичних  тижнів; 
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- Про організацію роботи з обдарованими дітьми у 2019/2020 навчальному 

році; 

- Про підготовку до атестації вчителів; 

- Про використання найбільш ефективних технологій, методів, прийомів 

роботи з реалізації методичної теми школи; 

- Про підготовку  учнів до участі в І етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад; 

- Про підготовку претендентів до професійного конкурсу «Учитель року - 

2020»; 

- Про підсумок участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад; 

- Про хід атестації педагогічних працівників; 

- Про проведення  фестивалю педагогічної майстерності та  творчих звітів 

учителів, які атестуються; 

- Про підсумки атестації педагогічних працівників; 

- Про підсумки реалізації методичної  теми школи «Формування 

новітнього освітнього середовища на основі компетентнісного підходу в 

умовах реалізації Концепції Нової української школи»; 

- Про пропозиції щодо складання річного плану роботи школи та 

планування методичної роботи на наступний навчальний рік. 

 Із метою пропаганди методичної майстерності вчителів у 2019/2020 

навчальному році було проведено предметно-методичні тижні: математики, 

фізики, інформатики (жовтень 2019 року), початкової школи (листопад 2019 

року), історії, правознавства, громадянської освіти (грудень 2019 року), 

природничих дисциплін (січень 2020 року), фізичної культури, трудового 

навчання, предмету «Захист Вітчизни» (лютий 2020 року). У зв’язку з 

карантином не проводилися предметно-методичні тижні філологічних 

дисциплін та англійської мови, які перенесені на наступний навчальний рік. 

Провідною ідеєю, яка об’єднувала всі предметно-методичні тижні, проведені у 

2019/2020 навчальному році, була інтеграція навчальних предметів у межах 

реалізації Концепції Нової української школи.  

Творча група вчителів ХЗОШ № 153 брала участь у відкритому майстер-

класі за темою «Інтегроване навчання» у Серпневому Новобаварському 

хакатоні, де продемонструвала методичні здобутки колективу у вказаному 

напрямку. 

Із метою розповсюдження ефективного педагогічного досвіду 

педагогічних працівників в школі було проведено низку семінарів для вчителів 

шкіл Новобаварського району: для вчителів предмету «Захист Вітчизни» 

(Скачилов О.О., лютий 2020 року), для вчителів математики (Церковна Л.О., 

січень 2020 року), для вихователів груп подовженого дня (Ткачова Л.Д., 

Дергунова В.Ф., листопад 2019 року), для вчителів початкових класів (3,4 

класи) (Ліфанова Л.І., Васильченко В.Г., листопад 2019 року), для вчителів 

зарубіжної літератури (Журавель Г.В., грудень 2019 року), для вчителів 

англійської мови (Решетник О.А., листопад 2019 року). У грудні 2019 року у 

ХЗОШ № 153 було проведено районний семінар для заступників директорів 
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шкіл Новобаварського району з виховної роботи, в межах якого було 

презентовано досвід роботи педагогічного колективу за виховною темою 

«Формування виховного середовища за моделлю демократії, поваги до прав 

людини, підтримки добрих проектів». 

 У методичній роботі школи у 2019/2020 навчальному році є певні 

недоліки: недостатньою та застарілою є матеріальна база багатьох предметних 

кабінетів, яка не дає змоги вчителям у повній мірі реалізовувати їх педагогічні 

задуми; вчителі не брали участь у семінарах, виставках, конференціях міського, 

обласного та міжнародного рівнів; недостатньою є кількість друкованих робіт 

педагогічних працівників; у методичній роботі переважають традиційні форми 

її проведення. 

 

 

ЗАДАЧІ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

1. Продовжити роботу педагогічного колективу над  методичною 

темою «Формування новітнього освітнього середовища на основі 

компетентнісного підходу в умовах реалізації Концепції Нової української 

школи».                                                                     

2. Забезпечити своєчасне проходження курсів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників школи..  

3. Систематично працювати над підвищенням рівня самоосвіти.   

4. Педагогічним працівникам школи брати активну участь у конкурсах, 

конференціях тощо. 

5. Проводити відкриті уроки для вчителів району і школи. 

6. Провести атестацію педагогічних працівників школи згідно з Типовим 

положенням про атестацію.                          

           РОБОТА  З  ОБДАРОВАНИМИ  УЧНЯМИ 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», Положення про Малу академію наук і наукові товариства учнів 

України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки  України від 

11.02.1994 № 35, Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і 

спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких 

робіт та конкурси фахової майстерності, на виконання наказу ХЗОШ № 153 від 

30.08.2019 № 245 «Про організацію роботи з обдарованими дітьми у 2019/2020 

навчальному році», з метою створення сприятливих умов для розвитку 

інтелектуального і творчого потенціалу талановитих дітей та підлітків, 

стимулювання творчого самовдосконалення учнів, залучення обдарованої 

молоді до науково-дослідницької діяльності, піднесення статусу обдарованих 

дітей та їх наставників було організовано роботу з обдарованою молоддю. 

Відповідальним за організацію роботи з обдарованою молоддю 

призначено заступника директора з НВР Журавель Г.В.  Відповідальним за 

організацію роботи МАН призначено вчителя історії та правознавства Гаріну-

Диченко Г.В. 
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У 2019/2020 навчальному році робота з обдарованими дітьми велась за 

такими напрямами: математичний, природничий, гуманітарний, естетичний, 

фізкультурно-оздоровчий, загальноосвітній. У І етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад взяли участь 412 учнів, з них 124 стали учасниками ІІ 

етапу.  

У ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад учні школи вибороли 45 

призових місць (І місць – 11, ІІ місць – 19, ІІІ місць – 15).  У порівнянні з 

2018/2019 навчальним роком загальна кількість призових місць зменшилась на 

2, при цьому якість виступу шкільних команд залишилася приблизно 

однаковою:  

Навчальний рік Кількість І місць Кількість ІІ місць Кількість ІІІ місць 

2015/2016 2 12 22 

2016/2017 6 21 19 

2017/2018 12 10 20 

2018/2019 13 18 16 

2019/2020 11 19 15 

 

 
  

Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів стали: Благодарна Марія – ІІІ місце (російська мова та література), 

Скрипник Анна – ІІ місце (екологія), Карагяур Євгенія – ІІ місце (географія), 

Якушев Олександр (ІІІ місце - російська мова та література, І місце - історія). У 

порівнянні з 2018/2019 навчальним роком кількість учасників ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад зменшилась на 2 особи, а кількість 

олімпіад, у яких брали участь учні школи, зменшилась на 3. Якість виступу 

команд склала 80%. 

Протягом останніх років демонструють стабільний рівень результативності 

участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад такі вчителі: 

Цегельна Л.В., Церковна Л.О., Пилипенко Т.Б., Ваганова О.О., Литвин Н.А., 

Беспалова Н.Ю., Гаріна-Диченко Г.В., Нестеренко М.С., Костюченко Л.С. 

Протягом останніх років значно покращилися результати участі учнів у ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з інформатики та інформаційних 

технологій (учитель Лошак О.В.). Вони ведуть наполегливу роботу з 

обдарованими учнями, застосовують диференційований підхід у навчанні. 
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У 2019/2020 навчальному році найбільш результативними стали виступи 

команд із таких предметів, як російська мова та література (5 призових місць, у 

2019 році - 4 призових місця), математика (6 призових місць, у 2019 році – 6 

призових місць), українська мова та література (4 призових місця, у 2019 році – 

5 призових місць), інформатика (4 призових місця, у 2019 році – 0 призових 

місць), інформаційні технології (3 призових місця, у 2019 році - 1 призове 

місце),  англійська мова (4 призових місця, у 2019 році – 1 призове місце), 

історія (4 призових місця, у 2019 році – 6 призових місць), біологія (4 призових 

місця, у 2019 році – 5 призових місць). У порівнянні з минулим роком значно 

зменшилась кількість переможців із географії (2 призових місця, у 2019 році – 4 

призових місця). 

У 2019/2020 навчальному році 3 учні школи брали участь у міських 

турнірах, які потім стали переможцями Всеукраїнських турнірів. У складі 

районних команд стали переможцями міських турнірів Карагяур Євгенія 

(турнір юних географів, ІІ місце), Красногорська Вероніка (турнір юних 

біологів, ІІІ місце). Учениці 10-А класу Красногорська Вероніка, Благодарна 

Марія у складі міської команди стали переможцями Всеукраїнського турніру 

юних біологів у м. Полтава (ІІІ місце). Учениця 10-А класу Карагяур Євгенія 

стала переможцем Всеукраїнського турніру юних географів (ІІІ місце). 

У попередні  роки участь учнів школи у міських турнірах була достатньо 

результативною: 2014/2015 навчальний рік – 2 переможці, 2015/2016 

навчальний рік – переможці відсутні, 2016/2017 навчальний рік – 1 переможець, 

2017/2018, 2018/2019 навчальні роки – 2 переможці, 2019/2020 навчальний рік – 

3 переможці. 

 
 Найбільш результативно займаються підготовкою учнів до міських 

турнірів учителі Беспалова Н.Ю., Нестеренко М.С.  

Активну участь у підготовці учасників конкурсу-захисту робіт МАН 

протягом декількох років беруть педагоги: Литвин Н.А., Шевченко О.М., 

Беспалова Н.Ю.  

У 2019/2020 навчальному році стипендію «Кращий учень закладу освіти» 

отримує Карагяур Євгенія (10-А клас).  

Переможцями  ІІ етапу конкурсу-захисту робіт МАН у І семестрі 

2019/2020 навчального року стали  Якушев Олександр – керівники – Сударкіна 

О.О., Шевченко О.М.; Руденко Ліана – керівник – Литвин Н.А. У ІІ етапі 
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Конкурсу-захисту МАН Руденко Ліана посіла ІІ місце, Якушев Олександр - ІІІ 

місце. 

З метою більш повного задоволення навчальних потреб учнів у школі 

протягом 2019/2020 навчального року працювали 10-А, 11-А класи 

філологічного профілю.  

 З метою задоволення творчих, спортивних потреб учнів працювали 

гуртки: «Влучний стрілець» (керівник - Скачилов О.О.), «Театр сучасної пісні» 

(керівник -Дмитренко О.В.), «Чарівний пензлик» (керівник – Обозна І.О.).  

Недостатньо результативною є участь учнів школи у міських турнірах з 

різних напрямів. Неефективною є робота з фізкультурно-оздоровчого напряму. 

Не здійснюється психолого-педагогічний супровід діяльності з обдарованою 

молоддю через відсутність шкільного практичного психолога. 

 

ЗАДАЧІ  ЩОДО  РОБОТИ  З  ОБДАРОВАНИМИ  УЧНЯМИ, 

ЗАЛУЧЕННЯ  ДІТЕЙ  ДО  УЧАСТІ  В  ОЛІМПІАДАХ,  КОНКУРСАХ,  

ТУРНІРАХ  ТОЩО У 2020/2021 Н.Р. 

1. Забезпечити участь учнів ХЗОШ № 153 у олімпіадах, конкурсах, 

турнірах. 

2. Продовжити індивідуальну роботу з обдарованими дітьми. 

3. Здійснювати психологічну підтримку обдарованих дітей різних вікових 

груп. 

4. Підготувати банк завдань з базових дисциплін для використання у 

підготовці до І-ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

дисциплін у 2020/2021 навчальному році. 

5. Здійснити обстеження учнів 1-х класів з метою виявлення ранньої 

обдарованості. 

6. Забезпечити роботу 10-11-х класів філологічного профілю з метою більш 

повного задоволення потреб обдарованих дітей. 

7. Продовжити співпрацю з вищими навчальними закладами з метою 

задоволення освітніх проблем обдарованих дітей. 

 

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ У НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 

Адміністрація школи здійснює вивчення предметів відповідно до річного 

плану роботи школи, проводить двічі протягом навчального року контроль за 

станом виконання вчителями навчальних програм із предметів інваріантної 

складової навчального плану, вивчає навчальні досягнення учнів, динаміку їх 

змін. У  школі склалася система вивчення якості освітнього процесу. Вивчення 

якості викладання предметів починається з планування і включає в себе такі 
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етапи: вивчення та аналізу стану  викладання  предмету, висновки, та усунення 

виявлених недоліків.  

У межах здійснення внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 

2019/2020 навчальному році було визначено поглиблене вивчення таких 

навчальних дисциплін: українська мова та література, початкова школа, 

предмет «Захист Вітчизни», образотворче мистецтво, математика, інформатика, 

біологія, природознавство, фізична культура. З учителями відповідних 

предметів було проведено організаційні наради, складено програми та графіки 

вивчення предметів, видано відповідні накази: 

початкова школа – накази від 15.11.2019 № 283 «Про організацію вивчення 

стану освітнього процесу в початковій школі у 2019/2020 навчальному році», 

від 29.11.2019 № 302 «Про підсумки вивчення організації освітнього процесу в 

початковій школі ХЗОШ № 153 у 2019/2020 навчальному році»; 

«Захист Вітчизни» - накази від 03.02.2020 № 28 «Про організацію вивчення 

стану освітнього процесу з предмету «Захист Вітчизни» у 2019/2020 

навчальному році», від 28.02.2020 № 64 «Про підсумки вивчення стану 

освітнього процесу з предмету «Захист Вітчизни» у 2019/2020 навчальному 

році»; 

образотворче мистецтво - накази від 23.09.2019 № 230 «Про організацію 

вивчення стану освітнього процесу з образотворчого процесу у 2019/2020 

навчальному році», від 31.10.2019 № 271 «Про результати вивчення стану 

викладання образотворчого мистецтва у 2019/2020 навчальному році»; 

фізична культура - накази від 02.01.2020 № 5 «Про організацію вивчення 

стану освітнього процесу з фізичної культури у 2019/2020 навчальному році», 

від 31.01.2020 № 24 «Про результати вивчення стану викладання фізичної 

культури у 2019/2020 навчальному році»; 

біологія, природознавство - накази від 02.01.2020 № 4 «Про організацію 

вивчення стану освітнього процесу з біології, природознавства у 2019/2020 

навчальному році», від 03.02.2020 № 33 «Про результати вивчення освітнього 

процесу з біології та природознавства у 2019/2020 навчальному році»; 

інформатика - накази від 28.10.2019 № 265 «Про організацію вивчення 

стану освітнього процесу з інформатики у 2019/2020 навчальному році», від 

15.11.2019 № 286 «Про результати вивчення стану викладання інформатики у 

2019/2020 навчальному році»; 

математика - накази від 28.10.2019 № 263 «Про організацію вивчення 

стану освітнього процесу з математики у 2019/2020 навчальному році», від 

29.11.2019 № 304 «Про підсумки вивчення стану освітнього процесу з 

математики у 2019/2020 навчальному році»; 
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українська мова та література – наказ від 25.02.2019 № 53 «Про 

організацію вивчення стану викладання української мови та літератури у 

2019/2020 навчальному році». Через початок карантину вивчення української 

мови та літератури було лише розпочато (терміни перевірки – 10.03.2020-

20.03.2020). Було видано наказ від 12.03.2020 № 69 «Про внесення змін до 

наказу від 25.02.2020 № 53», однак через продовження термінів карантину 

вивчення української мови та літератури буде перенесено на 2020/2021 

навчальний рік.  

Результати вивчення стану викладання вищевказаних дисциплін було 

розглянуто на засіданнях наради при директорові («Захист Вітчизни», 

образотворче мистецтво, інформатика) та педагогічної ради (початкова школа,  

математика, біологія, природознавство, фізична культура). 

Під час вивчення стану викладання навчальних дисциплін розглядалося 

програмно-методичне забезпечення викладання предметів, проводився аналіз 

кадрового забезпечення, вивчались шкільна документація, рівень методичної 

майстерності педагогів, проводився моніторинг успішності учнів, результатів їх 

участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, МАН за останні 5 

років, здійснювалось вивчення матеріальної бази викладання предмету. 

Результати вивчення узагальнено у довідках, визначено недоліки та шляхи їх 

усунення. 

План вивчення навчальних дисциплін у 2019/2020 навчальному році 

виконано частково (перенесено вивчення української мови та літератури на 

2020/2021 навчальний рік через карантин). 

Значним викликом у 2019/2020 навчальному році стало запровадження в 

освітній процес технологій дистанційного навчання, однак зусиллями 

педагогічного колективу ці труднощі було подолано, і в дистанційній освіті 

брали участь 1004 учні (1 учениця 5-Г класу не мала змоги брати участь у 

дистанційному навчанні). Педагогічні працівники здійснювали дистанційне 

навчання через шкільний сайт, різноманітні месенджери, а основну діяльність 

проводили на платформі Googleclasroom (шкільний координатор – Ольховська 

В.В.), яка давала змогу підтримувати зворотній зв’язок із учнями та їх 

батьками. Учителі Діденко О.І., Шаповал Л.В., Пилипенко Т.Б. опанували 

технологію проведення занять на платформі Zoom у режимі конференції, що, як 

показала практика, є найбільш ефективною та перспективною формою 

проведення уроків. Підсумком дистанційного навчання було проведення 

підсумкових перевірочних робіт із предметів інваріантної складової 

навчального плану, які відбувалися за графіком та розміщувалися на платформі 

Googleclasroom у визначений час. З метою мінімізації технічних ризиків 

завдання дублювалися для класних керівників у месенджері Viber. 100% учнів 



19 

 

взяли участь у написанні перевірочних підсумкових робіт та були атестовані за 

результатами дистанційного навчання. 

ЗАДАЧІ  ЩОДО  ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 У 2020/2021 Н.Р. 

1. Провести вивчення стану освітнього процесу з української мови та 

літератури, російської мови та зарубіжної літератури, географії, трудового 

навчання та технологій, початкової школи, предмету «Захист України», 

мистецтво, історія. 

2. Продовжити роботу на платформі Googleclasroom з використанням 

технологій дистанційного навчання. 

3. Провести низку занять для педагогічних працівників щодо опанування 

технології роботи на платформі Zoom у режимі конференції. 

4. Забезпечити педагогічних працівників, які мають проблеми в технічному 

забезпеченні дистанційного навчання, шкільною комп’ютерною технікою на 

період карантинних заходів. 

 

РОБОТА З БАТЬКАМИ ТА ГРОМАДСКІСТЮ 

У 2019/2020 навчальному році з метою забезпечення реалізації державної 

політики в галузі охорони дитинства спільно з батьками активно проводилася 

профілактична робота з питань безпеки життєдіяльності та охорони життя та 

здоров’я дітей.  

Відповідно до річного плану роботи школи активно працював 

батьківський комітет, до складу якого входять представники батьківських 

комітетів від кожного класу, про що свідчать протоколи засідань. Важливі 

питання освітнього процесу та покращення матеріально-технічної бази, 

охоплення гарячим харчуванням та медичне обслуговування, робота 

соціального педагога обговорювалися на загальних батьківських зборах.  

Батьки активно залучалися до проведення різноманітних заходів: свята 

«Перший дзвоник»,  «Осінній ярмарок», шоу-конкурса «Українська красуня», 

«Посвята в першокласники», фестивалю інсценізацій до Дня української 

писемності, урочисті або святкові години спілкування, загальне святкування 

Масляної. 

Рік був надто складним, але ми, педагоги, відчули батьківську підтримку, 

довіру вчителям, успішно  співпрацювали під час карантину, спираючись на 

свою довіру і бажання здобути знання в непростих умовах дистанційного 

навчання. Бо  найцінніше - маленькі громадяни України, життя та духовний 

розвиток яких знаходиться безпосередньо у дбайливих руках дорослих: батьків,  

учителів та вихователів.  
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Дуже вдячна всім представникам батьківської громадськості за підтримку 

та порозуміння, за тісний зв'язок, витримку  під час непростої ситуації в умовах 

карантину. Ми подолали всі труднощі, ми з усіма завданнями впоралися, у нас 

все вийшло. Особливо хочу подякувати батькам, які докладають багато зусиль 

у справі виховання своїх дітей, намагаючись їх виховувати щирими і 

милосердними, наполегливими і небайдужими, доброзичливими і ввічливими, 

які прищеплюють у своїх дітей любов і відданість Батьківщині, школі, своїй 

родині.  

 

Директор школи                                            Л.І. Жолновач 

     


